
Testa gängorna med respektive skruv innan montering 
för lättare montering.

Montera galgröret på stativen med medföljande 
2 skruv M10*25 och täck skruvhuvudena med 
plastplugg. Justera galgröret så det blir centrerat. 
Montera sedan klädstället liggandes ned.

Montera fast hjul, botten och stativ med medföljande 4 
skruv M8*50.

For easier mounting test the threads with correct screw 
before mounting. 

Mount the clothes rack to the stands with enclosed 2 
screws M10*25 and cover the screws with the plastic 
plugs. Assembly the clothes rack lying down.

Mount the wheels, bottom square, and stands with 
enclosed 4 screws M8*50.

Clothing House

Clothing House
1

Monteringsanvisning:
1

Assembly instructions

2

2

3

3

Clothing House

1 galgrör

2 stativ

2 skruv M10*25 

2 plastplugg

1 bottenplatta

4 hjul (2 med broms och 2 utan broms)

4 skruv M8*50

1 insexnyckel till M8 skruv

1 insexnyckel till M10 skruv

Clothing House

1 clothes rack 

2 stands

2 screws M10*25

2 plastic plugs

1 bottom square 

4 wheels (2 with breaks and 2 without breaks)

4 screws M8*50

1 hex key for M8 screw

1 hex key for M10 screw.


